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UnyG uwppp hwdwwwwnwufuwbnd £ nwnhnhwtwuwwbnipyjwl
wnhpnypeh fGYyunpwiwqglhuwywb SwnwaquwyentilGtph pnyjwwptbh
wagnbgnipjwlp Gopywjwgdnn wwhwGeltpnl, b npw Ywldwd
nGuwywpwp qgnpdwyhgp (US9) sh qbpwquwbgny 2.0 dwn/Yg
uwhdwGywdé gnigwlhpp:

Uwpph wnwybjwagnyl usa-G GEpywywgywé £ unyl dtnGwpyh
«Nwnhnw hplGtph wantgntejntl» pwdlnty:

Uwppp wtnwthnfubihu Ywd dwpdGh Jpw  ypGine dhyngny
ghpdwaobihu npw  hGwn  oquwagnpstip wpunwnpnnh  Ynnuihg
hwuwnwunywds npuk | pwwywpwaguw, ophGwy wywwnjw, wd ywhtp
wjGdwnpdibhg15ddhtnwynpnipjwtypw nwunhnhwwjuwywbniejwl
wnhpnyeh b GYnpwiwgbGhuwlywl SwnwaquypnildGtph pnywwnptih
wagnbgnigjwlp  GGpJywjwgynn  wwhwGelGbph  Ywuwnwpnuil
wwwhnytnt hwdwp: ulnpnd Gp GUwwnh nlGEGw, Np uwpep
Yuwpnn £ fwnwqu)pt| GnyGhuly uywudwG ntdhdnwd guinGytihu:



UGYwmwbGgnipjwl uwlnGGtp

Npwnhp dwlnpwlw|] widunwlgnpywl YwGnGGGphG wlGiwp uwpphg 6hyun U
wbdunwlqg oqunnyti|nt hwdwn:

Whwglb] uwppep, Gt npw ogunwagnpéndt wpgbJwds £, Ywd Get wyG

| 0 Ywpnn £ fungplGnnntip wj) uwpetph wpuwwnwlep Ywd hptlhg Jwnwlq
- GEpyuwywglt:

<pJwlnwlnglpnd L pdywywlb  hwuwnwwnnentGGGpnud  hGwnlbg

ElGyunpwywl  uwppwynpnudGbph  oquwgnpéiwl  YwlnGGEphG  Ywd
E npnypltphG: UWlpwwnbl uwppp pdwlwl uvwppwynpnudGEph  dnunn

gunGyt| hu:

UWGpwwnt| uwppl onwlwynid qnnGythu: <wywnwy ntwpeniyd, wjl upnn £
fuwhwGt] onwlwdh Yuwnwdwpdwl w)luwunwlpp:

UGpwwnt| uwppp pwnép 62qpunniejwl uwpptph dnun qunGyt hu: <wywnwy
ntiwpentd, wjl Ywpnn t junyplnnunt| wn uwpetph wfuwwnwbpep:

i
—— [ hnpdt] wqiwpwlnb] uwppp Ywd npw [puwwwpwagwGbpp: UhwyG
/ hwldwwwuwnwujuwl npwywynpnd nGtignn dwulwqbunGtpp Ywpnn GG

uwwuwnyt) Yywd Jepwlnpngb| uwpgep:

Uwppp Ywd npw |pwwwpwaqwltpp gnG6| nuidtn fGyunpwiwaqthuwywG
nuww ntGtignn wnbntpnid:

Uwpph dnunn ynGG; dwqlhuwlwG Yypphsatp: Uwpph twnwqu)piw
ll I hGunbwlpny npwlg ypw wnw nyjw|GGpp Ywnpnn GG 9Gedb:

Q0qunwagnpst  uwppp  pwpép  ebpdwunpbwlh  wwydwGGepned
ywd  mynipwdwn qwq wywpniwynn  wnwpwoépltpnud,  ophGwy
quiqwgwyuwjwbney:

—— | Uwpppunpw puwwwpwqwbGbpp ywhb GpGjuwGbph hwdwp wGhwuwGbih
a wntntpnd: @ny; sunw) GpGuwGbphG uwpplt oguwagnpdt] wnwlg
— | dsGswhwuwybtph huynnnipjwd:

e

Mwype)ntth nhuyhg fJuntuwthtiint hwdwp oquwagnnpsét| bhw)G wpwnwnpnnh
ynnihg hwuwnwwnywd dwpuinyngltip U |hgewynndwl uwpptn:

<Gwnlub| uwpph oguwagnpsddwl Jwuhb onptlGunpnigjwG npnyplttphG Ywy
ywlnGatphG: Uwpel oquwanpstihu hwpabi|p wying qunuGhnigjwl bW
ophGwywl hpwyntGpltipp:

funphnipn £ nnpydned uwppl ogunwagnndtp bhw)G 0°C - 45°C pbpdwuinhbwGh U 10% - 90%
funGwynipjwl ywjdwGbtpnd: Uwpep wywhwwt) -10°C - 60°C pbpdwunhbwGh U 10%
-90% funGwyntpjwl wWwyjvwbatpnel:



Lh8eudnruuLv vuuresr

GRt nlltp dunwnpnipyntG wybh pwGh 7 op dwiytwnny pnnGtp uwppp hnuwGphG
dhwgywé yhtwyn, wwyw Gwju wytwp £ hwGtp dwpnyngp: Lwwnrwy nGwpnty,
dwpwnyngp Yupnn k 4Gwuybi: Uwppp Yupnn £ w2uwnb] wnwlGg dwpnyngh, Geb
USB twnijuny shwgywé £ hnuwlGph wnpjniphG:

Lhgpwdnpdwl uwnptnG w)fuwwnned GG 0°C - 40°C pbpdwunhbwlh ywjdwGGEnnuy:
TYwlp hwdwwwunwuppwlnd 66 Glwlwwnhwy uwpptph U gpwutGuyuwhG
uwppwynpnudGtph  ogqunwgnpsdwl  hwdwp  uwhdwlwé  wlyunwbqgnipywl

swithwbhyGtphG:

LoJwd uwpptpp hwdwwwwnwufuwlnd GG Gwb EYnGwuwgddwl wwhwGeltinp
uwhdwlnn phy 2009/125/6< hpwhwah npnypltphG: <wpy t Gyt np flGYunpwywa
uwpptph wnwpptp pGnipwaptpnd ywjdwlGwynpwdé dh Gpypnd dtnp pGpdwd
Lhgpwynpdwl uwnep dGY wyl Gpypnud upnn £ jwpfuwnt): Lhgpwynpdwl uwnpebnp
hwpywdnp £ oquwagnnpétip ihw)l Gwjuwwunbuwsé Guwwunwyhb hwdwwwunwufuwG:

1.0qunnwugnpénnh hGuntpdLGjuh upquptpnii
1.1 Uniinpp JupqwptpiwdG ky

Pwgti qGGhsp (browser) b dntinpwgnt| http://192.168.1.1 hwugtl:
Untuinph |nGjw)l qununGwpwnG £ admin pwnp:

1.2 MwwnytGpwyh Guwpwaqgpnie)ntG

Uujwuwlwp Muwuwnytpwy

o

UgnuwGowGh i s H S T
ntdqlnte)nLb . _
rom no signal to excellent
Swlgh Ywpgquyhbwy | |1 Disconnect, " Connected, |4 Roaming
LYwnt hwnnpnw- unpiwy, unp hwnnpnuwapntentG,
qnnejnLl (SMS) ZwnnpnuwanntejntGGaph wnpynp (gqws k
Sifuwidnn tp m ubnut gjuwynp by yGpwnwnlbwnt hwdwnp
Uwnunlng B ] [ B vwpnyngh (hgewdnpywsnipywi
wuwinhbwd

3G: HSPA, HSUPA, UMTS
3G+: HSPA+, DC-HSPA+

Swlgh wnbuwy 4G: LTE




UhwgdwG

YwpgwyhGuly Uhwgywst,  Wupwwnguws k

Syjwutp ogunwgnpsdwl Jwuhu
Oguwgnnpdénty

Uljwn (Wi-Fi) gwugh
Ywpauwyhbwy Uhwgywd uwnptiph hwdwp wujwn gwugu wywnhy £

2. Uhwugnid

CGunpwgwlyp (menu) pwgbint hwdwn ubnib] «Uhwgnud» Ynbwyp: CGunpwgwbynp
wwnpniGwynid £ ntintYynieyntGGtp uwppeh hwdwgwlght dshwgywé |hGEnL pGrwgpnty
JGpptnGjwdé/GapptnGwdé  Gynuetiph, gwlguwihG  wnGjuGninghwlGph, Jdwpunyngh
Ywpguwyhtwyh, dhwgyws uwnptiph pyh dwuh(:

2.1 Sy GEp shwgnuiGeph yGpwptpjuwg

UhwgiwG/UGywwnmdw b Yntwy Uhwlw| hwiwgwlghG/uwppt wlywuwnb|
hwdwgqwlghg:

SYywGtp gwGgh yEpwptpwy Snyg tnnw| owytpwwnnph waywbnidp: NndhGgnid
gwnGyt|hu owytpwunnph wlGywGdwl wy Yynndnd hwynGyned £ «R» wyywinybpwyp,
hwlwnwy nGwpentcy, w)b sh Gpuncd:
2.2 Syjwubp oqgunwagnpddwl yGpwpbpjwi
Gplnud £ pupwghy Uhwgdwl dwdwluwyp W ogunwgnpddwl dwuhU ingjwijutpp

Cupwghy Jhwgdwu punhwuncp wnlnnnieintul wpunwhwjindwsd £ dd:re (on.' 12 dwd 02
nnwt) dlwswihny:

CUprwghy ogunwgnpddwl punhwuncp swywutpu wpunwhwyjnywd Gu UR-ny Ywd QR-ny:

2.3 SYywltp wgnuwbGwbGGtph b mGuGninghwGGph yGpwptpjwi

UqnuwiGwbh ywuwnybpwy Snyg b vnwihu wgnwbywbh nidqlnipjwl wunmhbwlnp:
UgnuwGywbh pwgwwjnipjwl nGwpnid ywwnybpwyp nwnbnud £ dnfupwagnyG:

Swlgwjhl mbGjuGninqhwdtp® 3G, 3G+, 4G nwpptp gwbgtpnud: Mwwnytpwyp
nwwunwny nbup £ unwGnud, Gpp uwppep shwgywé st gulGght U sh uwwuwpyyned:
2.4 SYywGtp dwpwnyngh yEpwptpjwi
" Lhgpwpwthyws E:

Uwpuyngh [hgpwynpywdnipjwl tnnwpptn wunhdwulbnp:
2.5 SYjwGtp dhwgywé uwpptnh yGpwpbpjuwg
Wuwntin Gpunwd GG shwgywé uwpptpp:

vdpwqnpt] uwpptph gwGyp” Uhwgdwd uwpptph ybpwptpjw] dwlGpwdwulbp
inbulbnt hwdwp ubnut] pytph ypw: UGnlG| »



«ludpwanpt] uwpph waGwbnuip» [ thnthnfuneeintGGEpp wywhwwGint hwdwp, b
gwllwgwdé wy ntn npwp sGnuwnytint hwdwn:

Upqgtwhwyt] gwlGyh udpwagpdwb hGwpwynpnipintGp” UGndt| «Upgtwthwybp» yuwd
«Uuwwuwnqgbwhwyb» uwpptph gwiyp ywnwdwntint hwdwn: USB uwppep sh Ywpnn
wnqbi|wthwyyb:

3.0quwgnnpénii

Utinut| «Oqunwgnpénid»” ingjuiGEph ogunwagnpsdwl Yuwpgqwyhbwyh dG0ntG pwgbipnt
hwdwp, npintin Gpuntd EunwGp LWrndhGanud inyjuw GEph ogunnwgnpélwl wywwndnieyntp®
GGpwnnn  JGpptnGwdé/GEpptnGdwd nyjwiGtph  nfjuwlbgdwb  JGpwptpw
intntynieynlGatn:

3.1 SYywltp oqunwugnpsddwl yGpwptnjwi

Qfuwynp ty' Stinnud GepptnGwé U ytpptinGwé tnyjw GEph ogunnwgnndénty, pGepwghy
cswdw/pGnhwlnip swdw: Lnp powithny uyubipnt nGwpentd 90yt pninp YjwGGpp:
NndhGg NndhGgnd qulybihu wnywitbph ogunwagnpédwl plGpwghy Sdwyw|] U
pGnhwGnp Swdwi:

sunnntentl’ 3ntpwpwbgnip shwgdwb wnbnnnipintlp, YnGyptwn sShwgdwb pGnhwbnep
inunnnieyntlp:

3.2 Oqunwgnpétiwb swywibGtph bW tnunnniejwi uwhdwinty
UtndtunwpptpwybtphpGunpwgwGyhGphtwy wayniGniduplunpt «Ogunwagnpsdw
cwyw|Gtph U nunnnipywl uwhdwOnd» wpptpwyp” hwdwbnG gnpédnnnie NG
hpwwGwglbnt hwdwn:

3.3 Q6L ywwndnip)ntGp

utinit] pGwnpwgwGyh JGphG wy wlyntGnd b plGuptp «Q0p6G ywwndneentGpy»
tnwpptpwyp:

Oquwagnnéiwl swyw|GGph yGpwptpw| wnyw pninp nnyjw G6pG hGelwpbpwpwn
oUpynud 60 ybwnnd Yuwwnwntbne opp:

Gpt ogqunwanpsdwl swdwGtpp Ywd wnunnnipintGp qbpwquwlgtl] GG uwhdwGywé
swywwjhl b dwiwlwywihG uwhdwlwswihtpp, bW Atp Yynnuihg Gnp uwhdwlw swhtn
G0 uwhdiwldb], www ogqunwagnpsdiwl Swyw|Gtph U dwdybuinlGbph JGpwptpwg
Gwyhl nndjwGenb hGplwptpwpwn Ypleytl:

Grbt oqunwgnpsiwl swywGtpp Ywd nunnniegynitp ;60 qGpwqulgb] uwhdwGywo
cwyw|wihGudwiwlwyuwjhG uwhdwlwswihtpp, b QGp ynnuhg Gnp uwhdwlw swthtp
GG uvwhdwldb, www oqunwagnpsiwl cswdw|Gbph L dwdytnlGph JGpwpbpuw
GuifuyhG nyjwGEpp 66 9Goyh:

4. {wnnpnwaqnpntpjntl

Utinit] «4wp6 hwnnpnwaqpnipeintl» wnwpptpwyh ypw' hwnnpnwannipntGGtph
hGuntipdtju dntnp gnpdtnt hwdwp, npp WwnpnilGwyned £ hGnbywp’

+unp hwnnpnwaqnpnipyntG* ant| Gnp hwnnpnwagpnee)ntG:
Uuwqhp' NTwhwwb| sninupyywsé hwnnpnuwagpnienilp:

Qugb| hwnnpnwagpnienLup:



& SwnnpnwagnnipinLlp gh nLnuipyys:
SwpptGpwyutph punpwguwuy:
Lwné hwnnpnwanpniyntlutph yuwpgwynpnidubp:
Quot| pninp hwnnpnwanneejnclltpp:
Ywpnwp/Muunuwuppwit/Jdtpwhwugtwynptp hwnnpnwaqnpnipniGp

UdpnnohwnnpnwapnipintGpyuwpnwinthwdwnbpyniwlbgqwidutnuit hwnnpnwaqpniejwG
Jpw: Uhwdwiwlwly Gpund £ hwnnpnwapnigintGGbph wpynp” Mwunwujuw Gt ny/
JdGpwhwugtwynnpbint hwdwp:

5.uwpquynpniiGtn

utndt| «4wpqwynpnuilGtp»” hwdwlntG pwdhlG dnunp gnpdétbint hwdwp, npp
wwpntGwynd £ hGnlywp®

UG wp gwlGgh YupqwynpnuiGtp® UwhdwGt| wliwp guwbgh hwpwswitbpp:
+ 802.11 ntdhu’ ClUGwinpL| oguwgnpdynn ntdhdp, ophGuwy 802.11 b/802.11 g/802.11 n:

* Swlgh wGdwbnud (SSID)™ Uw wGjwp gwbgh wGwGnudG E, npG oqgunwgnnédb) L 26
wljlwp gwbgp GnyGwywlwgltnt hwdwnp: Swlgh wojwlndp wbunpe £ wywpnilGwyh
1-32 Ghy, GEpwnyw “_™

« Swlgh widwGdwl nGuwbthnipint’ Lntjw)G Yuwpguwynpnud £ «Uhwglb»:

* Wi-Fi whp' Swpptp wnhpnypltpnd qnpénd GG wtnwpptp wiheltp (Uhp 1~11
hwunwwnyws UWUL  hwnnpnwygnigjwl nwplwihG  hwG8Gwdnnnyh  (KLK)/
StnGywundwywb hwpgbpn hwGdwlywunwph qpwubtluwyh (Ywlwnw) Ynnuohg,
Uhe 1~13 hwunwwndwd <Gnwhwnnpnwygnipgjwb Gdpnwwlwb swithwGhyGph
hGuuinhunnunh (GYypnww) ynndhg, U hp 1~13" hwuwnwwunywdsé NwnhnuwnppwynpnidGbph
unntqbwl b hwdwuwnwapdwl hGuinhinninh (BwwnGhw) Ynndhg):

« Oqunwunbtptph wrpwybiwaqnyl phyp’ Uwhdwlb] wGwp gwlgh oguwwbnbph
wnwybjwanyl ghdp.

« UWGywnwbGgnipyniG® UG wp guwlgh hwiwp uwhdwOb] swswahp, gwaynd pGuinpkg
cwolwaniwh ntdhdp bW uwhdwlt] gununGwpwn: «UWGpwwnt» tnwpptpwyb pGuptnt
ntuwpntd wljwp guwlghlG shwgywdé guwllwgwd uwnp yupnn £ wnwlg gununlGwpwnh
dhwlwy| unyl uwnpeh:

« «LwpwjhG dhwgiwlGp hwdwpdtp qununGhnipynil» (WEP) wGywunwbGqgnipjwi
wpbwlwaqpneyntG™ Uywhnynd £ wldunwbgnigjwl wyblh gwsép dwywpnwy:
<wdwwtinth thhl whiwp uwpptph htwn: lunphnipn Eunipynud oquwgnpdtp shwyG w)l
ntuwptpnty, Gpp A6p uwpep sh wwywhnynid «UGwp shwgdwdp wywunuwwlGwdé dninp»
(WPA) Jwd «UGiwp dhwgdwdp ywunwwljws dnunp 2» (WPA2) wlGwnwlqgnipjwl
wnéwlwagnpnieyntbGtph wpluwwnwbpen:

«UGiwp dhwgiwdp wwunuwuwiwé dninp» (WPA) wlywmwbqnipjwb
wp@wGwqpnipyntGUywhnynidbwlGunwbgnigjwlpwnpdpdwywpnwybhwdwwntnt h
EwGiwp uwpptph 466 dwuh hGwn: Mwhwloynid £ 8-63 hwwn 7-phpwGh ASCI Yynn:

«UlGpwp Jdhwgdwdp wwumuwuwljwé uvnunp 2» (WPA2) wlunuwbgnipjwl
wnpwlwqpnpnG® Uwywhndnd £ wluwbgnpywt wybih pwpép dwywpnwy:
wiwuwbnbh £ wybih Gnp wljwp uwpetbph hGwn: MwhwGyynid £ 8-63 hwwn 7-phpwlh
ASCII ynn:



Unwinph upqwuynpnudGtp® UwhdwGb| dntinph qununGwpwnp:

‘Uniinph qununGuwpwnrh Gh2Gpp' 4-16, 16 Ghyp gbpwquwlgtnt nGwpnid pwpniGuwyt
2Gp Ywpnn:

*Ufuw| Gh dntinpwanbipnt nbupentd oguinwunhnpng waywb nuwywnh Gappuntd YhwyjunGyh
ufuwh hwnnpnwapneeintl, b dntinpwanpywdsé wndjwGepp ;60 wwhwwGyh:

*Qununlbwpwnp Yuwpnn £ wywpnitGwytbp vnwntp, pdtp W GowGGan (ASCH Ghptnp 4-16),
uwluwyl ny htinwy GuwGlepp 5\ & % +'<>7?
Mnpn$hih yuwrwywpnud® fudpwagnt| ypndhip:

PIN Ynnh YuwpqwuynpndGtp® PIN Yynnh Yuwnwywnpnid. GGpwnnd £ Gpbp gnpédnnnienld’
Uhwgbt/UGowwunt|/Onthnjub:

OwlnpwqnpntpntG.

*PIN ynnp 3 wlquwi ufuwy dniinpwanbint nbwpentd whpwdt)wn Y hGh dntnpwanb
PUK ynnp: PUK ynnp wnnpwdwnpynid £ owytipwwnnph 4nndhg:

*PIN Ynn 4-8 Ghy:

Uhwgdw( ntdhd” UJunndwuwn Ywd Qtnpny:
Swlgh ntGdhd* UJunndwwn, Shwyl 3G, dhwyG 4G:
Lpwgnighs JupqwynpniGtp

DHCP gwlgwjhG wp&wGwqpnip)ntl

‘Sppeninhsh IP hwugt® Gpeninhsh IP hwugbb £ wnEGnwywG gwlgnd (LAN): LnGyuw)G
wpqwynpnudl k£ “192.168.1.1":

GlpwgwlgwjhG nhdwy Gpeninhsh GGpphG wnbnwywt gqwlgh GGpwgwlguwihG
nhdwya k: LnGyw)b Yupgwydnpnudl £ “255.255.255.0":

«nuph wijwbnd <wdwgwlgwiht uywuwnysh waywbnidG k:

*DHCP uwwuwnyhy (server) DHCP uwwuwpyhsG hGpGwptpwpwnp IP hwugtlGbp £
hwwunywglnd gubght dshwgywé uwpptphG: LntjwiG Yupgwynpndl £ «UhwgGtp»:
*DHCP uwywuwnysh IP hwugtlGtph pwpe’ <wwnwgynn dh pwppe IP hwugtltp, npnlp
inwhu GG gwGghG dhwGwnt hGupwynpnee)ntG:

*DHCP uwwuwnysh Yynnihg hwwnywgynn IP hwugbh wdpwgpiwl dwdybw
dwaytuwnp, nph plpwgpentd wijwp gwlght shwgywdé uwppp Ywpnn £ ogunwgnpdt)
hpGG hwunlwgywdé IP hwugbl: LyJwdé dwiybnh wjwpunhg hbunn wGhpwdtywn £
Gpywpwadqb| IP hwugbh wdpwagpdwl dwdytwnp:

MAC hwugtGtph $hpwnp® MAC hwugtGtph $hinpb ogunwagnpdynid £ nbwyh npnwyh
MAC hwugtGtp dniinpp yGpwhuytint hwdwp: Wu Gywunwynd hwuwlbih GG hGnlyw
gnpénnnipntGGEpp” Wapwuinb, @nywwnptb), UGpdG:

Owlnpwqnpnipintl. MAC hwugtGtph wnwytjwanyl ghyp* 10:

Uwpph dwuh( <wuwGbh EnwpéOnd Q6p uwpeh yGpwptpjw hhdGuywb wndjw Gepp:
sdGpwgnpéwnpynd’ Ypwagnpdwnyt uwpen:

JdGpwlwbqlnu Yapwywlqlbtip uwpph gnpdwnpwlwihG YwpgwynpndGbpp:



6. Lpwgnigh; upquynpnudGtp
UGpwp dhwgiwip ywwmuuwljwé upgwptpnit (WPS)

UG wpuhwgdwdp ywunuwuwbjwé upqupbnpiwb (WPS)ntdhd*untwyhutindniiny
wpqwptpdiwbG (PBC) (nGywlG) ntdhd Ywd wlwp dhwgdwip ww)unwwlwé
Ywpquwptpdwb (WPS) ntidhdh PIN ynn’

Untwyh utininuing Ywpqwptpdwld (PBC) ntdhdlG plGupGint nbuwpnd typwGhG
YhwjuinGyta

wpqwptpndwb (PBC) ynbwyp b hwdwwwwnwujuwl nintignygp:

UWGiwp dhwgdwdp ww)unwwiwd YJwpqwptpdwG (WPS) ntdhdh PIN  UynnG
pGuntint nGwpend tYpwGhG YhwynGyth PIN Yynnp b hwdwwwwnwufuwl nintgnygn:
Ywpqwptpdwb gnpéplpwgl wwpunhG hwuglbnt hwdwp dnuinpwagpt) PIN 4nnp b
ubnub «NMwhuww(b)»:

Ungwlg pwpiwgnd hGelGwptGpwpwp uwnnignd £ oquwgnnéynn  SpwgpuwihG
wwwhnydwb Gnp tnnwppbpwybtph wnywynieintlp: Opwapwihl wwwhnddwl Gnp
nwpptpwyh wnuwynigjwl nbwpenid gfuwdnnp tpnd U «Lpwgnighy gnpéwnnypatins
pwdGh GEppuntd Shwdwdwlwy hwjinbGynd £ hhpGgdw b ywwnytpwyp:

7. 0qlinie)niG
Oquwagnnénnh aGnGwpyp pwgbnt hwdwp ubinuit] «0qlnieintl» Yntwyp:



